
3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
23(1����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� .2381&29$��1DWDOLD

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
67$1'$5'����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� .2381(&��3HWHU
� �� ����� ������ ������� ����� � )('25��0DULDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 08//(5��*HUKDUG
� �� ����� ������ ������� ����� � 0<6,$.��0LFKDO
� �� ����� ������ ������� ����� �� 6/$1,1$��6YDWR]DU
� �� ����� ������ ������� ����� �� $&6��6WHIDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0$-/,1*��$QGUHM
� �� ����� ������ ������� ����� �� 7$=.<��0LURVODY
� �� ����� ������ ������� ����� �� 6('/$.��)UDQWLVHN
�� �� ����� ������ ������� ����� � '2&(.$/��.DUHO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$00(5��0LORV
�� �� ����� ������ ������� ����� �� -$.28%(.��5DGRVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *58%,$.��6WDQLVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� %$5$1&,.��,YDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *$=',.��/DGLVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 12*$��7DGHXV]
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$1&,.��/XERPLU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '2%5$16.<��*DEULHO
�� �� ����� ������ ������� ����� � 6(%,.��,YDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .226��=ROWDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� -$1&,$5��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3&2/$��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 918&.2��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3258%6.<��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6()5$1.2��.DURO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� %(/.2��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .0(721<��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� � .8%8629$��.DWDULQD
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6=$%2��$OH[DQGHU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .2,6��6YDWR]DU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '$1,6��-DURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� &$129$��-DQD
�� � ����� ������ ������ ���� �� '8'$��0DUWLQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
352'8&7,21����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� 9<61<��0DULDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0(1,$5��=GHQNR
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0,&+$/$.��1RUEHUW
� �� ����� ������ ������� ����� � 1$*<��(UQHVW
� �� ����� ������ ������� ����� �� +51&,$5,.��$QGUHM
� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$9/,.��-DQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$/.$��-DQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 3(129��$QWRQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 32/,$&,.��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 383$/$��2QGUHM
�� �� ����� ������ ������� ����� � 0<6,$.��6WHIDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 5$=*$��6HEDVWLDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3,721$.��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +8/.$��3HWHU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .$51,6��3HWHU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 7(/(.��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 5$'2/(&��0LFKDO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� )(&85$��9ODGLPLU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6&,5$1.$��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +2/,&.<��5DGRYDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 9,*/$66.<��$QWRQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 1(0&2.��/LERU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0$&$/$��%RULV
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6,0$6(.��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +$9(/.$��$GULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� -$1$.��5REHUW
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0(/$*$��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � 9572��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +2)(5��0DWHM
�� �� ����� ������ ������� ����� �� /$%$-��0DULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � /25,1&,.��-DQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
02',),('����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� *5(&1$5��2QGUHM
� �� ����� ������ ������� ����� �� +51&,$5,.��-XUDM
� �� ����� ������ ������� ����� �� /$026��-DURVODY
� �� ����� ������ ������� ����� �� &+8'2%$��0LFKDO

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
23(1����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ �� .2381&29$��1DWDOLD

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
67$1'$5'����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ �� .2381(&��3HWHU
� ��� ����� ������ �������� ����� �� -$.28%(.��5DGRVODY
� ��� ����� ������ �������� ����� �� %$5$1&,.��,YDQ
� ��� ����� ������ �������� ����� � 6(%,.��,YDQ
� ��� ����� ������ �������� ����� � )('25��0DULDQ
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 7$=.<��0LURVODY
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6=$%2��$OH[DQGHU
� ��� ����� ������ ������� ����� � '2&(.$/��.DUHO
� ��� ����� ������ ������� ����� �� $&6��6WHIDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� '2%5$16.<��*DEULHO
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 3258%6.<��0LURVODY
�� ��� ����� ������ ������� ����� � 0<6,$.��0LFKDO
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 3$1&,.��/XERPLU
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 08//(5��*HUKDUG
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6/$1,1$��6YDWR]DU
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6('/$.��)UDQWLVHN
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 3$00(5��0LORV
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 12*$��7DGHXV]
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3&2/$��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 918&.2��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '8'$��0DUWLQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 0$-/,1*��$QGUHM
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6()5$1.2��.DURO
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� '$1,6��-DURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *58%,$.��6WDQLVODY
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� .0(721<��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .2,6��6YDWR]DU
�� ��� ����� ������ ������� ����� � .8%8629$��.DWDULQD
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� *$=',.��/DGLVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� -$1&,$5��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� %(/.2��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .226��=ROWDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� &$129$��-DQD

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
352'8&7,21����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ �� 9<61<��0DULDQ
� ��� ����� ������ �������� ����� � 1$*<��(UQHVW
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 0(1,$5��=GHQNR
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 3$/.$��-DQ
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 3(129��$QWRQ
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 32/,$&,.��0DUWLQ
� ��� ����� ������ �������� ����� � 0<6,$.��6WHIDQ
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 0,&+$/$.��1RUEHUW
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 6&,5$1.$��0DUWLQ
�� ��� ����� ������ �������� ����� �� +51&,$5,.��$QGUHM
�� ��� ����� ������ �������� ����� �� 3$9/,.��-DQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 5$=*$��6HEDVWLDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 383$/$��2QGUHM
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 1(0&2.��/LERU
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 7(/(.��-R]HI
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� .$51,6��3HWHU
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� )(&85$��9ODGLPLU
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 0(/$*$��-DQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� +$9(/.$��$GULDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� +8/.$��3HWHU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +2/,&.<��5DGRYDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� +2)(5��0DWHM
�� ��� ����� ������ ������� ����� � /25,1&,.��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3,721$.��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6,0$6(.��0LURVODY
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 0$&$/$��%RULV
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 5$'2/(&��0LFKDO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� -$1$.��5REHUW
�� �� ����� ������ ������� ����� �� /$%$-��0DULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � 9572��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 9,*/$66.<��$QWRQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
02',),('����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ �� &+8'2%$��0LFKDO
� ��� ����� ������ �������� ����� �� +51&,$5,.��-XUDM
� �� ����� ������ ������� ����� �� /$026��-DURVODY
� �� ����� ������ ������� ����� �� *5(&1$5��2QGUHM

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
23(1����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� .2381&29$��1DWDOLD

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
67$1'$5'����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� %$5$1&,.��,YDQ
� �� ����� ������ ������� ����� � 6(%,.��,YDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� -$.28%(.��5DGRVODY
� �� ����� ������ ������� ����� �� .2381(&��3HWHU
� �� ����� ������ ������� ����� �� 7$=.<��0LURVODY
� �� ����� ������ ������� ����� �� 6()5$1.2��.DURO
� �� ����� ������ ������� ����� � )('25��0DULDQ
� �� ����� ������ ������� ����� � 0<6,$.��0LFKDO
� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$1&,.��/XERPLU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� $&6��6WHIDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 918&.2��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6=$%2��$OH[DQGHU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$00(5��0LORV
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *$=',.��/DGLVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 08//(5��*HUKDUG
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '2%5$16.<��*DEULHO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6/$1,1$��6YDWR]DU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .2,6��6YDWR]DU
�� �� ����� ������ ������� ����� � '2&(.$/��.DUHO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6('/$.��)UDQWLVHN
�� �� ����� ������ ������� ����� � .8%8629$��.DWDULQD
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0$-/,1*��$QGUHM
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3258%6.<��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3&2/$��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� %(/.2��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *58%,$.��6WDQLVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '8'$��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '$1,6��-DURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .0(721<��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� &$129$��-DQD
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 12*$��7DGHXV]
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .226��=ROWDQ
�� � ����� ������ ������ ���� �� -$1&,$5��-DQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
352'8&7,21����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� 3(129��$QWRQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 9<61<��0DULDQ
� �� ����� ������ ������� ����� � 0<6,$.��6WHIDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 32/,$&,.��0DUWLQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0(1,$5��=GHQNR
� �� ����� ������ ������� ����� � 1$*<��(UQHVW
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0,&+$/$.��1RUEHUW
� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$9/,.��-DQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$/.$��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3,721$.��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� )(&85$��9ODGLPLU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6,0$6(.��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 1(0&2.��/LERU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .$51,6��3HWHU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 7(/(.��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +2/,&.<��5DGRYDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +2)(5��0DWHM
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 5$=*$��6HEDVWLDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 9,*/$66.<��$QWRQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 383$/$��2QGUHM
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +51&,$5,.��$QGUHM
�� �� ����� ������ ������� ����� �� -$1$.��5REHUW
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +8/.$��3HWHU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0$&$/$��%RULV
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6&,5$1.$��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 5$'2/(&��0LFKDO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� /$%$-��0DULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � /25,1&,.��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0(/$*$��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � 9572��-R]HI
�� � ����� ������ ������ ���� �� +$9(/.$��$GULDQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
02',),('����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� *5(&1$5��2QGUHM
� �� ����� ������ ������� ����� �� +51&,$5,.��-XUDM
� �� ����� ������ ������� ����� �� &+8'2%$��0LFKDO
� �� ����� ������ ������� ����� �� /$026��-DURVODY

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
23(1����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� .2381&29$��1DWDOLD

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
67$1'$5'����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ���� ������ ������� ������ �� .2381(&��3HWHU
� �� ���� ������ ������� ����� �� 08//(5��*HUKDUG
� �� ���� ������ ������� ����� � '2&(.$/��.DUHO
� �� ���� ������ ������� ����� �� -$.28%(.��5DGRVODY
� �� ���� ������ ������� ����� �� 7$=.<��0LURVODY
� �� ���� ������ ������� ����� � 6(%,.��,YDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� %$5$1&,.��,YDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 3258%6.<��0LURVODY
� �� ����� ������ ������� ����� �� 6/$1,1$��6YDWR]DU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6()5$1.2��.DURO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6=$%2��$OH[DQGHU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0$-/,1*��$QGUHM
�� �� ����� ������ ������� ����� �� $&6��6WHIDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3&2/$��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '8'$��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$1&,.��/XERPLU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$00(5��0LORV
�� �� ����� ������ ������� ����� � 0<6,$.��0LFKDO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6('/$.��)UDQWLVHN
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '2%5$16.<��*DEULHO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 12*$��7DGHXV]
�� �� ����� ������ ������� ����� �� %(/.2��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 918&.2��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '$1,6��-DURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� -$1&,$5��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *$=',.��/DGLVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .226��=ROWDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .2,6��6YDWR]DU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *58%,$.��6WDQLVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� � .8%8629$��.DWDULQD
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .0(721<��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� � )('25��0DULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� &$129$��-DQD

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
352'8&7,21����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ���� ������ ������� ������ �� 3$/.$��-DQ
� �� ���� ������ ������� ����� � 0<6,$.��6WHIDQ
� �� ���� ������ ������� ����� �� 9<61<��0DULDQ
� �� ���� ������ ������� ����� �� .$51,6��3HWHU
� �� ���� ������ ������� ����� �� 3$9/,.��-DQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� +51&,$5,.��$QGUHM
� �� ���� ������ ������� ����� �� 0(1,$5��=GHQNR
� �� ���� ������ ������� ����� �� 3(129��$QWRQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 32/,$&,.��0DUWLQ
�� �� ���� ������ ������� ����� � 1$*<��(UQHVW
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 383$/$��2QGUHM
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 6&,5$1.$��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 7(/(.��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 5$=*$��6HEDVWLDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0,&+$/$.��1RUEHUW
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +8/.$��3HWHU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 5$'2/(&��0LFKDO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +$9(/.$��$GULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3,721$.��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +2/,&.<��5DGRYDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0(/$*$��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +2)(5��0DWHM
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6,0$6(.��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� )(&85$��9ODGLPLU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� -$1$.��5REHUW
�� �� ����� ������ ������� ����� � 9572��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0$&$/$��%RULV
�� �� ����� ������ ������� ����� �� /$%$-��0DULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 1(0&2.��/LERU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 9,*/$66.<��$QWRQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � /25,1&,.��-DQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
02',),('����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� *5(&1$5��2QGUHM
� �� ����� ������ ������� ����� �� &+8'2%$��0LFKDO
� �� ����� ������ ������� ����� �� +51&,$5,.��-XUDM
� �� ����� ������ ������� ����� �� /$026��-DURVODY

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
23(1����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ �� .2381&29$��1DWDOLD

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
67$1'$5'����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ �� .2381(&��3HWHU
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 7$=.<��0LURVODY
� ��� ����� ������ �������� ����� � 0<6,$.��0LFKDO
� ��� ����� ������ �������� ����� � )('25��0DULDQ
� ��� ����� ������ ������� ����� �� -$.28%(.��5DGRVODY
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 08//(5��*HUKDUG
� ��� ����� ������ ������� ����� �� $&6��6WHIDQ
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6/$1,1$��6YDWR]DU
� ��� ����� ������ ������� ����� �� 3258%6.<��0LURVODY
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 0$-/,1*��$QGUHM
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 6()5$1.2��.DURO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 918&.2��-DQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� � 6(%,.��,YDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '2%5$16.<��*DEULHO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� %$5$1&,.��,YDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � '2&(.$/��.DUHO
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� .2,6��6YDWR]DU
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� %(/.2��-R]HI
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� .226��=ROWDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6=$%2��$OH[DQGHU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '8'$��0DUWLQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� *$=',.��/DGLVODY
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 3$00(5��0LORV
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� -$1&,$5��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3&2/$��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 12*$��7DGHXV]
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$1&,.��/XERPLU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .0(721<��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6('/$.��)UDQWLVHN
�� �� ����� ������ ������� ����� � .8%8629$��.DWDULQD
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '$1,6��-DURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� &$129$��-DQD
�� �� ����� ������ ������ ���� �� *58%,$.��6WDQLVODY

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
352'8&7,21����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ � 1$*<��(UQHVW
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 3(129��$QWRQ
� ��� ����� ������ �������� ����� � 0<6,$.��6WHIDQ
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 9<61<��0DULDQ
� �� ����� ������ �������� ����� �� 0(1,$5��=GHQNR
� ��� ����� ������ �������� ����� �� .$51,6��3HWHU
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 0,&+$/$.��1RUEHUW
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 32/,$&,.��0DUWLQ
� ��� ����� ������ �������� ����� �� 383$/$��2QGUHM
�� ��� ����� ������ �������� ����� �� 3$/.$��-DQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 3$9/,.��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6&,5$1.$��0DUWLQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� )(&85$��9ODGLPLU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 1(0&2.��/LERU
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� +8/.$��3HWHU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 5$'2/(&��0LFKDO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +51&,$5,.��$QGUHM
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� +2/,&.<��5DGRYDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� +$9(/.$��$GULDQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� 5$=*$��6HEDVWLDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6,0$6(.��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0(/$*$��-DQ
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� +2)(5��0DWHM
�� ��� ����� ������ ������� ����� �� /$%$-��0DULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0$&$/$��%RULV
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3,721$.��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 9,*/$66.<��$QWRQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � 9572��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� -$1$.��5REHUW
�� �� ����� ������ ������� ����� � /25,1&,.��-DQ
�� �� ����� ������ ������ ���� �� 7(/(.��-R]HI

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
02',),('����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� ��� ����� ������ �������� ������ �� *5(&1$5��2QGUHM
� ��� ����� ������ �������� ����� �� +51&,$5,.��-XUDM
� �� ����� ������ ������� ����� �� &+8'2%$��0LFKDO
� � ����� ������ ������ ���� �� /$026��-DURVODY

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
23(1����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ���� ������ ������� ������ �� .2381&29$��1DWDOLD

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
67$1'$5'����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ���� ������� ������� ������ � )('25��0DULDQ
� �� ���� ������� ������� ����� � 6(%,.��,YDQ
� �� ���� ������� ������� ����� �� 7$=.<��0LURVODY
� �� ���� ������� ������� ����� �� .2381(&��3HWHU
� �� ���� ������� ������� ����� �� -$.28%(.��5DGRVODY
� �� ���� ������ ������� ����� � 0<6,$.��0LFKDO
� �� ���� ������ ������� ����� �� 6/$1,1$��6YDWR]DU
� �� ���� ������ ������� ����� �� 08//(5��*HUKDUG
� �� ���� ������ ������� ����� �� %$5$1&,.��,YDQ
�� �� ���� ������ ������� ����� � '2&(.$/��.DUHO
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 12*$��7DGHXV]
�� �� ���� ������ ������� ����� �� '$1,6��-DURVODY
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 3$1&,.��/XERPLU
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 0$-/,1*��$QGUHM
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 3$00(5��0LORV
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 918&.2��-DQ
�� �� ���� ������ ������� ����� �� %(/.2��-R]HI
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 6()5$1.2��.DURO
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 3258%6.<��0LURVODY
�� �� ���� ������ ������� ����� �� *$=',.��/DGLVODY
�� �� ���� ������ ������� ����� �� $&6��6WHIDQ
�� �� ���� ������ ������� ����� � .8%8629$��.DWDULQD
�� �� ���� ������ ������� ����� �� -$1&,$5��-DQ
�� �� ���� ������ ������� ����� �� *58%,$.��6WDQLVODY
�� �� ���� ������ ������� ����� �� '2%5$16.<��*DEULHO
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 6=$%2��$OH[DQGHU
�� �� ���� ������ ������� ����� �� .226��=ROWDQ
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 3&2/$��0LURVODY
�� �� ���� ������ ������� ����� �� &$129$��-DQD
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 6('/$.��)UDQWLVHN
�� �� ���� ������ ������� ����� �� '8'$��0DUWLQ
�� �� ���� ������ ������� ����� �� .0(721<��0LURVODY
�� �� ���� ������ ������� ����� �� .2,6��6YDWR]DU

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
352'8&7,21����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ���� ������� ������� ������ �� 383$/$��2QGUHM
� �� ���� ������� ������� ����� �� 9<61<��0DULDQ
� �� ���� ������� ������� ����� �� 3$/.$��-DQ
� �� ���� ������� ������� ����� �� 0(1,$5��=GHQNR
� �� ���� ������� ������� ����� �� 3$9/,.��-DQ
� �� ���� ������ ������� ����� �� 3(129��$QWRQ
� �� ���� ������ ������� ����� � 1$*<��(UQHVW
� �� ���� ������ ������� ����� �� 6,0$6(.��0LURVODY
� �� ���� ������ ������� ����� �� 32/,$&,.��0DUWLQ
�� �� ���� ������ ������� ����� �� )(&85$��9ODGLPLU
�� �� ���� ������ ������� ����� �� +51&,$5,.��$QGUHM
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 1(0&2.��/LERU
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 5$=*$��6HEDVWLDQ
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 6&,5$1.$��0DUWLQ
�� �� ���� ������ ������� ����� � 0<6,$.��6WHIDQ
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 0(/$*$��-DQ
�� �� ���� ������ ������� ����� �� .$51,6��3HWHU
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 7(/(.��-R]HI
�� �� ���� ������ ������� ����� �� +8/.$��3HWHU
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 0,&+$/$.��1RUEHUW
�� �� ���� ������ ������� ����� �� /$%$-��0DULDQ
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 9,*/$66.<��$QWRQ
�� �� ���� ������ ������� ����� �� -$1$.��5REHUW
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 0$&$/$��%RULV
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 3,721$.��0DUWLQ
�� �� ���� ������ ������� ����� � /25,1&,.��-DQ
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 5$'2/(&��0LFKDO
�� �� ���� ������ ������� ����� �� +2)(5��0DWHM
�� �� ���� ������ ������� ����� �� +2/,&.<��5DGRYDQ
�� �� ���� ������ ������� ����� � 9572��-R]HI
�� �� ���� ������ ������ ����� �� +$9(/.$��$GULDQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
02',),('����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ���� ������ ������� ������ �� +51&,$5,.��-XUDM
� �� ���� ������ ������� ����� �� &+8'2%$��0LFKDO
� �� ���� ������ ������� ����� �� *5(&1$5��2QGUHM
� �� ���� ������ ������� ����� �� /$026��-DURVODY

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
23(1����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� .2381&29$��1DWDOLD

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
67$1'$5'����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ � 6(%,.��,YDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� .2381(&��3HWHU
� �� ����� ������ ������� ����� �� -$.28%(.��5DGRVODY
� �� ����� ������ ������� ����� � 0<6,$.��0LFKDO
� �� ����� ������ ������� ����� �� 08//(5��*HUKDUG
� �� ����� ������ ������� ����� �� 6=$%2��$OH[DQGHU
� �� ����� ������ ������� ����� �� %$5$1&,.��,YDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 7$=.<��0LURVODY
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0$-/,1*��$QGUHM
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6('/$.��)UDQWLVHN
�� �� ����� ������ ������� ����� � )('25��0DULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3258%6.<��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6/$1,1$��6YDWR]DU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� $&6��6WHIDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 12*$��7DGHXV]
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 918&.2��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6()5$1.2��.DURO
�� �� ����� ������ ������� ����� � '2&(.$/��.DUHO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *58%,$.��6WDQLVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$00(5��0LORV
�� �� ����� ������ ������� ����� �� *$=',.��/DGLVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� %(/.2��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$1&,.��/XERPLU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '2%5$16.<��*DEULHO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3&2/$��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� � .8%8629$��.DWDULQD
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .226��=ROWDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .0(721<��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� -$1&,$5��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� &$129$��-DQD
�� �� ����� ������ ������ ����� �� '$1,6��-DURVODY
�� � ����� ������ ������ ���� �� '8'$��0DUWLQ
�� � ����� ������ ������ ���� �� .2,6��6YDWR]DU

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
352'8&7,21����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� 9<61<��0DULDQ
� �� ����� ������ ������� ����� � 1$*<��(UQHVW
� �� ����� ������ ������� ����� �� 32/,$&,.��0DUWLQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0(1,$5��=GHQNR
� �� ����� ������ ������� ����� � 0<6,$.��6WHIDQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 383$/$��2QGUHM
� �� ����� ������ ������� ����� �� 0,&+$/$.��1RUEHUW
� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$9/,.��-DQ
� �� ����� ������ ������� ����� �� 6&,5$1.$��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +51&,$5,.��$QGUHM
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .$51,6��3HWHU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 1(0&2.��/LERU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$/.$��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3(129��$QWRQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3,721$.��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +2/,&.<��5DGRYDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� )(&85$��9ODGLPLU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +$9(/.$��$GULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 5$'2/(&��0LFKDO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 7(/(.��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� /$%$-��0DULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +2)(5��0DWHM
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0$&$/$��%RULV
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0(/$*$��-DQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 9,*/$66.<��$QWRQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6,0$6(.��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 5$=*$��6HEDVWLDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� � 9572��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +8/.$��3HWHU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� -$1$.��5REHUW
�� �� ����� ������ ������ ����� � /25,1&,.��-DQ

3DJH���RI��



3ULQWHG�M~Q����������DW������
���NROR�6$36�����
02',),('����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

� �� ����� ������ ������� ������ �� &+8'2%$��0LFKDO
� �� ����� ������ ������� ����� �� +51&,$5,.��-XUDM
� �� ����� ������ ������� ����� �� *5(&1$5��2QGUHM
� � ����� ������ ������ ���� �� /$026��-DURVODY

3DJH���RI��



���NROR�6$36�����
3ULQWHG�M~Q����������DW������

1R� 1DPH

'LVTXDOLILHG�6KRRWHUV

�� 0$.8.$��/XERPLU

3DJH���RI��


